11Iro

HNmsa: AHrenmsHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.11.2009 17:35:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.11.2009 19:55:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/119002/answer/119003




YBaxxaemas AurenuHa! ECTh BhpaKeHHBIe HapyILIeHUS, KOTOPHe OYOyT MPemnsTCTBOBATh
HaCTYIJIEHUI0 0epeMeHHOCTH - CHUK€eHa MOIBUKHOCThL CIIePMaTO30M 0B, BEIpakeHHas
arraiTUHALKS, PE3KO CHUXKEHO KOMYeCTBO MOP(OJIOrHYeCK: HOpMalbHEIX ¢hopM, +MAP-TecT.
PesynbTaTa 0fHOU CliepMOrpaMMBbl Masio AJis BEIBOJOB. CHaiiTe ellle OJHY CIepMorpamMMy C
HHTEPBaJIOM B 2-3 MecsIia (IIOJIHBIM ITUKJI ClIepMaToreHesa) ¢ cobIoaeHneM Bcex mpaBuil coopa
(oTKa3 OT KypeHus, alKoross, 6aHu U cayHbl, 3X-THEBHBIN [TepUOL Bo3[epKaHus). Ecriu nu3MeHeHus
COXPaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [Jig 00CIeqOBaHKS U BhISICHEHUS IPUYUHbL 9TUX U3MEHEHU!
(uHGeKIMY, BOCIAlIeHUs, BapUKOIleJle, UMMYHHBIE I TOPMOHAJIbHEIE HapPYIIeHus). Y Iauu.



